

POTICANJE DAROVITOSTI

Radionice naprednog programiranja i stvaralaštva; Pripreme; Usavršavanje; Nama darovitost; KAMPovi

Zagrebačka INFORMATIČKA Božo Težak / Logo LIGE za kadete; C++ LIGE za kadete; MASTER LIGA za juniore MINI VIJUG@; liga za miniće; EMPED - mala programerska olimpijada; PROFA KUP; Smotne; Treninzi i druga natjecanja

POPULARIZACIJA I POSTIGNUĆA

Težajevi - ljeto u Zagrebu; E - TO JE PRAVI MENTOR; BOŽO TEŽAK I MILOŠ; ŽIKOVAC U DRUŠTVU

IZVJEŠĆE NADZORNOG ODBORA 1-12 / 2012.

SKUPŠTINI ZRS-a
Zagreb, Ilica 53, dvorište

Nadzorni odbor je pregledao dokumentaciju o poslovanju saveza u prethodnoj godini te u nastavku daje nekoliko glavnih zapažanja.

Glavnu potporu za svoj rad Savez ima od Grada Zagreba, Gradskog ureda za obrazovanje, kulturu i šport. Osim toga savez ima i manju potporu od Ureda za zdravstvo, rad i socijalnu zaštitu i branitelje, ali i nekoliko povremenih manjih sponzora i donatora te ostale pojedinačne izvore izvanproračunskih prihoda.

Djelovanje saveza odvija se uz pomoć portala www.zrs.hr te povremene suradnje s ostalim medijima sa svrhom prezentiranja rada darovitih te eventualne pomoći pri rješavanju mogućih problema. Savez ima pet zaposlenih i nije u sustavu PDV-a.

Za četiri zaposlenika savez prihoduje sufinancijerska sredstva od Grada Zagreba, dok se plaća za preostalog zaposlenika podmiruje iz dva izvora: 3/4 netto iznosa iz sredstava namijenjenih za izvršenje programa popularizacije, zatim održavanja radionica i natjecanja, a preostala četvrtina netto primanja i davanja s naslova poreza i doprinosa s osnove vlastitih izvanproračunskog prihoda.

Posebno ističemo da je u prvom polugodištu zapaženo da su četiri mjesečne plaće zaposlenicima isplaćivane temeljem umanjene osnovice. Konkretno, umjesto redovite i od gradskog ureda za obrazovanje, kulturu i šport prihvaćene osnovice od 2.100,40 Kn, zaposlenicima saveza se za mjesec od siječnja do travnja isplaćivala umanjena plaća prema osnovici od 1575,00 Kn. S toga naslova nisu zapažena nikakva dodatna potraživanja ni utuženja od strane zaposlenika. Osim navedenog zapaženo je da je i tijekom protekle godine savez dio obveza iz prethodnog razdoblja, a temeljem ugovora, prebacio u tekuće razdoblje te da je u prvom polugodištu došlo do tromjesečnog neizvršavanja obveza zbog prekida u financiranju programa od strane gradskog ureda za obrazovanje. Isto tako, primjećeno je da se financijsko stanje počelo normalizirati krajem lipnja. Do potpune normalizacije došlo je krajem prosinca sa zadnjom dvanaestinom dobitnom od ureda.

U cijelosti smatramo da je financijsko poslovanje bilo uredno te da je provedbu programskih i svih drugih aktivnosti tijekom protekle godine savez vršio pažljivo gospodareći sa sredstvima u skladu s ostvarenim prihodima i rashodima.

Dr.sc. Toma Udiljak

Igor Macner, dipl.inž.

Idriz Midžić, dipl.ing.

